

“彩云之南,拥抱世界” 云南特色商品展在京开展

本报讯 (记者 韩成圆) 记者6月12日从云南省人民政府外事办公室获悉,6月9日至15日,北京外交人员服务局(以下简称“服务局”)和云南省外办在北京外交人员第二免税商店共同举办“彩云之南,拥抱世界”云南特色商品展。9日,近40个国家的90余名驻华使节走进展区,品“云咖”、尝“云果”、赏“云花”,体验“有一种叫云南的生活”。

本次商品展是省外办借力国家外交平台,提高“云品”知名度和美誉度,助推全省资源经济发展,宣传云南投资机遇的具体举措。省外办和服务局以外交部挂钩帮扶云南省文山壮族苗族自治州麻栗坡县、红河哈尼族彝族自治州金平苗族瑶族傣族自治县31年的成果为切入点,围绕云南高品质特色产品和丰富多彩的民族文化策划设计,组织了全省32家企业的56件产品参展销售。

现场,绿色“云品”受青睐,欢快的民



展会现场跳起欢快的民族舞 省人民政府外事办公室供图

族歌舞和器乐演奏令人陶醉,精心准备的《中国·云南投资指南》也让各国使节更深入了解云南省招商引资资讯。使节们纷纷表示,此次商品展形式别出心裁,展品特色鲜明,展示了云南特色以及云

南多样之美。他们通过活动加深了对云南的了解,期待亲赴云南体验“有一种叫云南的生活”,并将向自己国家的经贸企业和友人积极推介云南和“云品”,推动各方发现更多合作机遇。

2023年国际瑜伽日暨中国(昆明)南亚文化艺术周将于20日在昆开幕

春城晚报-开屏新闻开启独家报名通道

快报名 一起滇池畔练瑜伽

2023年国际瑜伽日暨中国(昆明)南亚文化艺术周、中印人文交流论坛系列活动将于6月20日在昆明海埂公园开幕。活动为期3天,将通过千人瑜伽展演、阿弗洛瑜伽沙龙等活动促进中印两国文化沟通交流。

活动由中国外文局指导,云南省教育厅、云南省人民政府外事办公室、云南省体育局、云南省南亚东南亚区域国际传播中心、云南民族大学、昆明市委宣传

部、中国外文局中东欧与中南亚传播中心、《人民画报社》主办,云南民族大学中印瑜伽学院、中国外文局中东欧与中南亚传播中心《人民画报社》《中印对话》编辑部承办,昆明博塑八千集文化传播有限公司、云南春晚传媒有限公司、阿弗洛瑜伽、云南白药生活+、HUAWEI WATCH 4系列协办。

即日起,春城晚报-开屏新闻开启独家报名通道。无论你是资深瑜伽达

人,还是初涉瑜伽运动的学习者,都可以扫码进入开屏新闻App报名参与。活动当天,出示报名成功页面可领取专属礼物一份。快来暖风习习的滇池湖畔感受瑜伽的魅力吧!

本报记者 杨兮



扫码报名

创建国家卫生镇 大理无量山镇进一步美化人居环境

拆除临建违建、铺设排水排污管网、走村入户动员宣传……近日,大理州南涧县无量山镇创建“国家卫生镇”工作正如火如荼开展。

拔高工作标准,镇创国卫办以国家卫生镇现场评估(明查)工作任务细化清单为指导,把工作任务细分为七大项、135个项目具体分值的工作内容,根据不同工作内容,把具体工作再细分给各个职能部门,明确责任人、责任领导和完成时限。

开展群众健康素养提升行动,以卫生院、中心校为主导,以时效性、科学性为准绳,组织开展健康教育活动;开展垃圾清运行动,由镇创国卫办督导,涌鑫公司具体实施,做到垃圾不隔夜,卫生无死角,垃圾无暴露;开展背街小巷、街道卫生提升行动,由南涧市场监管局(宝华分局)牵头,主要针对门前“三包”、当街宰杀活禽、占道经营、违规搭建檐篷、遮阳大伞等扰乱市场秩序行为开展整治;加强病媒生物防治,开展“除四害”“环境消



拆除集镇临建违建

杀”活动,合理布局毒饵站……

积极组织爱国卫生月宣传活动。无量山镇联合卫健局开展义诊活动,组织爱卫宣传活动,摆放爱卫宣传展板20余幅,新建两个健康主题公园,倡导无烟日活动,组织群众健身活动。利用宣传横

幅、电子屏、发放宣传手册、倡议书等多种宣传方式,增加群众对爱国卫生运动的知晓率,带动每个村民成为无量山镇卫生环境的维护者和无量山镇形象的塑造者。

本报记者 王利绚
通讯员 张金强 摄影报道

》 学思想 强党性 重实践 建新功

省商务厅靠前服务
着力解决问题——

做好 “加减乘除”法

主题教育开展以来,省商务厅坚持将理论学习、调查研究与推动发展融会贯通,扎实开展优化营商环境“暖心行动”,主动靠前服务,解决具体问题,推动主题教育走深走实。

在压实责任上做“加法”。制定《云南省商务厅2023年优化营商环境工作方案》,将责任压实到处室,任务分解到个人,推动全厅党员干部树牢“人人都是营商环境,事事关系营商环境”的意识,以实际行动推动营商环境优化。

在管理改革上做“减法”。省商务厅通过加强口岸部门联动协作,持续推进智慧口岸建设,深化国际贸易“单一窗口”服务功能,推动“提前申报”“两步申报”改革,推广应用“运抵直通”通关模式,探索“一口岸多通道”监管模式,举一反三清理整改口岸收费问题,全省口岸进出口整体通关时间持续压缩,口岸营商环境持续提升。在“一口岸多通道”模式下,甘蔗返销进口高峰期口岸通关压力有效缓解。截至5月,2023年共保障全省甘蔗进口250万余吨,切实降低了甘蔗等农副产品运输成本,提高了通关效率。

在精细服务上做“乘法”。省商务厅聚焦多家药企和外贸企业面临的痛点、难点、堵点,深入企业开展政策宣传、政务服务、政策兑现进市场主体活动,向来自滇西区域的85家药品流通企业负责人宣传解读药品流通相关政策,为从事水果进出口和市场销售的30余家企业提供贸易政策解读和金融服务。开展“走进澜湄”系列活动,为澜湄区域企业提供产品展示平台,持续提升澜湄跨经济合作水平,不断增强企业发展信心。

在攻坚克难上做“除法”。省商务厅领导班子聚焦对外开放、辐射中心建设、“两稳一促”等8个方面调研重点,“走出去”“走下去”,掌握实情、“把脉问诊”,梳理形成问题清单42个,制定解决措施54项,帮助企业解决实际困难。切实推动调研成果转化推进昆明国际陆港运营开发、促消费、做稳做全省农产品出口、园区高质量发展的动力和信心。

本报记者 韩成圆